WKCAT-P7X2-10/TEL

CoeanHutenu kabenbHble ANa gaT4nMkoB U akTyaTopos, NBX —
CoeguHuTenb KabenbHbIN

i

50

TexHu4eckne xapakTepucTmkn

Tun
ID Ne

KommeHTapun k usgenuio

WKCA4T-P7X2-10/TEL
6626171

PI/ICyHOK MOXeT OoTnn4aTbCcA.

Pastem A

Kon-Bo KOHTaKTOB

"He3poBov pasbem, M12 x 1, Yrnosowu,
A-Koguposka

3

KoHTakTbl

JlatyHb,CuZn,No3onoyeHHbIe

Moanoxka KOHTaKToB

Mnactmacca, TPU, YepHbii

Pyuka

Mnactmacca, TPU (YPETAHOBbLIN TEP-
MOMMJIACTWK), Monynpo3payHbii

CoeanHuTenbHas ranka/BUHT

JNatyHb, CuZn, C HMKeneBbIM NOKPbITUEM

YnnoTtHutenb

[Mnactmacca, FPM/FKM

NHaukaTop paGoyero HanpsikeHUs

LED, 3eneHbin

|/|H,D,I/IKaTOp COCTOAHNA NepeKkniYveHnda

LED, xenTbiii

MexaHuyeckuii cpok cnyxobl

> 100 Lmknbl kommyTauum

CrteneHb 3arpA3HEHHOCTH

3

Knacc sawmtbl

IP67, IP69K, TonbKo B 3aTAHYTOM COCTO-
AHUU

Kabenb

OnameTp kabens 4.7 mm £0.20
OnvHa kabens 10 m

O6onouyka kabens PVC (MBX), YepHbIiii
W3onsauwms xun PVC (MBX)
MonepeyHoe ceyeHne NPoBOAHMKA 3x0.34 mm?
PacnonoxeHue Xun B MHOrOX1nbHOM 42 x 0.1 Mmm
nposoge

LiBeTa npoBogos BN, BU, BK

XapakTepucTuku
LISTED compliant | | pegrer o

PROTECTION

i E4 e

M PoseTtka M12, yrnoBasi, 3-KOHT.

W C 2-ms yetamu (PNP, xenTblii, 3eneHbli)

M Matepuan o6onouku: PVC

M LBeT 060M0OYKM: YEPHBII

[ YCTOMYMBOCTb K BO3AENCTBUIO XUMUYECKUX
BELLeCTB 1 Macen

M OrHecrTolikocTb

M YcTOYMBOCTb K KMCNOTaM U Lernoyam

M YcroiumBocTb k Mukpobam 1 ruaponmay

M He copepxwT BelecTs, ocnabnsiowyx aa-
resuo NnakokpacouHbix nokpbiTuin (LABS)

B Knacc 3awuTsbl: IP67, IP69K

M OQnvHa kabens: 10 m

CeuyeHune kabenga

HasHauyeHne KoHTakToB

Hans Turck GmbH & Co. KG | 45466 Mulheim an der Ruhr, Germany | T +49 208 4952-0 | F +49 208 4952-264 | more@turck.com | www.turck.com 1|2

WKC4T-P7X2-10/TEL| 31-05-2023 10-26 | TexHMYeCKME N3MEHEHMSA COXPAHEHbI



TexHu4eckne xapakTepucTmkn

OneKkTpuyeckne xapakrepuctukm +20

2

(@)
1BN{O O)3BU
O

°C
4 BK
HomMuHanbHoe HanpsbkeHne 30 B.
HanpsixeHne npobos 2000 B
Tok 4 A cXemMa
COMPOTMBIIEHNE N30NALNN > 30.5 MOwm/km
o 71BN +
npsimoe conpoTuBneHne Makc. 57 OM/km P12 TBK
! 4 |
MexaHn4eckme n xummyeckue CBOm- P JE SN
| | WARVAN
cTBa i« |BU-
207
Pagnyc nsrnba (ctaumoHapHas yctaHoB- =5x
Ka)
Pagwnyc usrmnba (rmbkoe npumeHeHue) 210xd
B COCTOSIHWM MOKOS -40 °C...+105 °C
B ABUMXEHUM. ...... -5°C...+80 °C
CepTtudumkatsbl cULus
Akceccyapbl
HAS8141-0 6905406 HAS8241-0 6905400
~46.8 Bunka pasbopHas, M12 x 1, 38.9 — Bunka pas6opHas, M12 x 1, yrnosoi
npsimasi, 4-KOHT., No4 NpoKos 4.0 ... 5.1 mm, ceveHune xunbl 0.14
n3onsumm, kabenbHbIvi BBoA 4.0 215 ... 0.34 MM?, NNacTMKOBbIN KOPMYC,
... 5.1 Mmm, ceuenmne xunbl 0.14 ... MeTannuyeckas ramka
0.34 MM?, NNACTMKOBBIN KOPMYC,
MeTannuyeckas ramka ’
//@ 32.5
M12x1 13
M12x1 13
BS8141-0 69010 BS8241-0 69011
=~ 60.4 LLitekepHbIi pa3beM pa3bopHbIi, Pa36opHbliii pazbem, M12 x 1,
S T M12 x 1, NnpaAMOW, 4-KOHT., BUHTOBOW YrnoBOW, 4-KOHT., BUHTOBOWN
2202 18 14 KOHTaKTHbI 32)KUM, MPOXOAHOWM KOHTaKTHbI 3aKnM, kabenbHblii BBOA,

TORQUE-WRENCH-SET-AS

kabenbHblli coeauHUTENb 4...6 MM,
ceyeHne xunbl/3axuma 0,14...
0,75 MM?2, NNacTWKOBbI KOpnyc,
MEeTanNIN4YeCKUn 3aXKMMHOM BUHT

6936170

KomnnekT kntoven; pykosaTku ¢
perynupyembim momeHTom 0,4-1,0
Hm, kntoy ana M8 (SW9), poxkoBbIi
Koy ana M12 (SW 14)

BLANK-LABEL-FOR-CORDSETS-TEL-TXL

4,0...6,0 MM, ceveHne xunbl/3axnma
0,14...0,75 MM?, NNACTMKOBhI
KOpMyc, MeTannnyeckmin KpenexHboli
BUHT

6936206

OTukeTka ansa kabeneii TEL n
TXL, anunHa: 18 mm, BbicoTa: 4 Mm,

maTtepuan: nonukap6oxart (MK), uset:

Genblii, He COOEPXKMUT rarioreHos,
OFHECTONKNIA

Hans Turck GmbH & Co. KG | 45466 Mulheim an der Ruhr, Germany | T +49 208 4952-0 | F +49 208 4952-264 | more@turck.com | www.turck.com 2|2

WKC4T-P7X2-10/TEL| 31-05-2023 10-26 | TexHMYeCKME N3MEHEHMSA COXPAHEHbI



